
Mbrojtje 3D e sigurt kur paguani në internet 

Nga data 02.09.2019, UNI Bank AD Shkup filloi aplikimin e teknologjisë së kartave “3D Secure”, 

e cila u mundëson klientëve të saj që përdorin kartat e debitit dhe kreditit të markës MasterCard 

dhe Visa të kenë nivelin më të lartë të sigurisë dhe sigurisë gjatë kryerjes së pagesave me kartelë 

online. Teknologjia “3D Secure”, përmes programeve Mastercard Identity Check for Mastercard 

dhe Visa Secure for Visa cards, dërgimi i një mesazhi SMS me OTP (One Time Password) 

mundëson kontrollimin e identitetit të përdoruesit të kartës, pra kontrollimin nëse përdoruesi i 

vërtetë i kartës po përdor kartën për pagesat online. Në të njëjtën kohë, mënyra e pagesës nuk 

është ndryshuar, është shtuar një kartë vetë-kursuese, e cila rrit sigurinë e pagesave online dhe 

mundëson siguri dhe kontroll shtesë 

Çfarë është fjalëkalimi OTP? 

OTP  (One Time Password) është një fjalëkalim një herë që merret me SMS nga një numër celulari 

i regjistruar në bankë dhe është i vlefshëm vetëm për transaksionin specifik. Ky fjalëkalim 

përdoret kur kryeni një transaksion në internet tek tregtarët që marrin pjesë në programet 

Mastercard Identity Check dhe Visa Secure. Për të parandaluar kryerjen e transaksionit është e 

nevojshme të përditësohet numri i celularit në bankë, sepse fjalëkalimi OTP do të dërgohet në 

numrin që aktualisht është i regjistruar në bankë. Për të përditësuar numrin e telefonit celular, 

përdoruesi i kartelës duhet të kontaktojë çdo degë të UNI Bank AD Shkup. 

Do  të dërgohet një fjalëkalim OTP për çdo transaksion në internet? 

OTP  fjalëkalimi u dërgohet gjatë kryerjes së transaksioneve të gjithë tregtarëve që marrin pjesë 

në programet Mastercard Identity Check dhe Visa Secure, me përjashtim të transaksioneve që 

banka, nëpërmjet përdorimit të metodave dhe teknologjive më moderne, do t'i vlerësojë/përcaktojë 

si me rrezik të ulët të abuzimit. Tregtarët që plotësojnë standardet e programeve Mastercard 

Identity Check dhe Visa Secure mund të njohin logon e listuar në faqen e internetit. 

Kërkohet  regjistrimi për teknologjinë "3D Secure" dhe a ka tarifë për përdorimin e saj? 

Kjo teknologji është falas për të gjithë përdoruesit e kartelave të lëshuara nga UNI Bank SHA 

Shkup dhe përdorimi i saj nuk kërkon regjistrim. Të gjitha kartat e debitit dhe kreditit nga markat 

MasterCard dhe Visa, të lëshuara nga UNI Bank AD Shkup, regjistrohen automatikisht në 

programet MasterCard Identity Check dhe Visa Secure, pa pagesë. 

Si të bëni transaksione te tregtarët MasterCard Identity Check dhe Visa Secure? 

Duke plotësuar të dhënat për numrin e kartës, periudhën e vlefshmërisë së kartës, emrin dhe 

mbiemrin e përdoruesit të kartës dhe kodin CVC/CVV2, shfaqet një dritare e re në të cilën duhet 

zgjedhur një gjuhë për të konfirmuar procesin e identifikimit: 



 

Pas zgjedhjes së gjuhës, zgjidhet fusha Konfirmo dhe në ekranin e mëpasshëm merr udhëzimet 

për mënyrën e vërtetimit, ku jepen detajet e pagesës (shuma e transaksionit e shprehur në 

monedhën e tregtarit, data e transaksionit dhe emri i tregtar) si dhe informacione rreth numrit të 

telefonit (të maskuar) tek i cili do të dërgohet një mesazh SMS me një fjalëkalim OTP. Gjeni dhe 

dërgoni fjalëkalimin OTP, zgjidhni Dërgo fjalëkalimin (OTP)/Dërgo fjalëkalimin (OTP) 

 

Me marrjen e mesazhit SMS me fjalëkalim OTP, ai përpunohet dhe mblidhet  Konfirmo/Submit. 

Nëse, për ndonjë arsye, nuk merrni një mesazh SMS me fjalëkalim OTP, mund të zgjidhni 

opsionin Marrja e mesazhit SMS me një fjalëkalim OTP, e njëjta gjë do të ndodhë dhe zgjidhni 

Konfirmo/ Submit. Nëse për ndonjë arsye nuk merrni një mesazh SMS me një fjalëkalim OTP, 

mund të zgjidhni Fjalëkalimin e Ri (OTP)/ New Password (OTP) për të gjeneruar dhe dërguar një 



fjalëkalim të ri. Në çdo moment vërtetimi mund të anulohet nëpërmjet fushës Anulo (Kontrolli i 

ID-së së Mastercard/Urdhri Visa Secure). 

 

 


